DER VORSITZENDE





Hansestadt Stendal, 22.10.2024

Die öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Buchholz findet am Donnerstag,

den 07.11.2024 um 18:00 Uhr im FF-Versammlungsraum, OT Buchholz, Inselweg 1, 39576 Hansestadt Stendal,

statt. Hiermit lade ich Sie zu dieser recht herzlich ein.

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung, Begrüßung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit, Festlegung des Protokollanten
- **2** Feststellung der Tagesordnung
- **3** Einwohnerfragestunde (ca. 30 Minuten)
- 4 3. Satzung zur Änderung der Satzung der Hansestadt Stendal zur Umlage der VIII/0072 Verbandsbeiträge der Unterhaltungsverbände "Uchte", "Tanger", "Milde/Biese" und "Untere Ohre" (Umlagesatzung -US-)
- Satzung zur Änderung der Satzung über Kostenerstattungen und Gebühren für VIII/0074 die Abwasserbeseitigung (Niederschlagswasser) der Hansestadt Stendal (Niederschlagswasserabgabensatzung)
- 6 Beratung und Beschlussfassung über den Jahresabschluss 2020 und über die VIII/0096 Entlastung des Oberbürgermeisters
- 7 Satzung über die Festsetzung der Realsteuerhebesätze der Hansestadt Stendal VIII/0098 ab 01.01.2025
- **8** Festlegung Sitzungstermine 2025
- 9 Bekanntgabe der nichtöffentlichen Beschlüsse aus der letzten Sitzung
- 10 Anträge des Ortschaftsrates
- 11 Anfragen/Anregungen

Nicht öffentlicher Teil

12 Anfragen/Anregungen - nichtöffentlich

Karin Schulze Vorsitzende